



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com

MINUTA

ședinței ordinare a consiliului local Bârsa, din data de 30 septembrie 2022

În data de 30 septembrie 2022, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.62/23.09.2022.

S - a constatat că, la ședința de astăzi au fost prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri, inclusiv doamna viceprimar, care este și președinte de ședință. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

S - a trecut la primul punct înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului - verbal încheiat la ședința din data de 19 august 2022, supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei zece consilieri prezenți, la acea ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.47**.

La punctul doi al ordinea de zi se procedează la aprobarea ordinea de zi, ce cuprinde cinci puncte, respectiv :

a.)Aprobarea procesului-verbal, a ședinței anterioare, din data de 19 august 2022;

b.)Aprobarea ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 30.09.2022;

c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.28/23.09.2022, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025;

d). Proiectul de hotarare a consiliului local nr.29/23.09.2022, privind aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;

e). Proiectul de hotarare a consiliului local nr.30/23.09.2022, privind aprobarea repartizării unei sume din bugetul local al comunei Bârsa, pe anul 2022, în conformitate cu H.C.L. Bârsa nr.43/29.07.2022, privind aprobarea Regulamentului privitor la acordarea sprijinului financiar, de la bugetul local al comunei Bârsa, unităților de cult din comuna Bârsa, aparținând cultelor religioase recunoscute din România.

f). Diverse.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.48**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr. 28/23.09.2022, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025.

După dezbateră proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că secretarul comunei solicită acceptul celor prezenți, ca pe lângă sumele cuprinse în proiectul dezbătut să fie cuprinse încă două sume, respectiv suma de 20.000 lei, care a fost comunicată, prin adresă a finanțelor publice Arad, ulterior transmiterii proiectului de hotărâre și ținerii ședințelor pe comisii de specialitate, precum și suma de 5.000 lei necesară la completarea necesarului pentru plata facturilor de energie electrică. În urma acestei prezentări se constată că toți consilierii prezenți sunt de acord cu aceste două completări la rectificarea bugetului și pe cvala de consecință proiectul de hotărâre dezbătut este supus votului cu acestea.

În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.49**.

La cel de-al patrulea punct al ordinea de zi, se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 29/23.09.2022, ce privește aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa. Nu se fac înscrieri la cuvânt și drept

consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu un număr de unsprezece voturi în favoarea sa, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.50**.

La punctul cinci al ordinii de zi se prezintă proiectul de hotarare a consiliului local nr.30/23.09.2022, privind aprobarea repartizării unei sume din bugetul local al comunei Bârsa, pe anul 2022, în conformitate cu H.C.L. Bârsa nr.43/29.07.2022, privind aprobarea Regulamentului privitor la acordarea sprijinului financiar, de la bugetul local al comunei Bârsa, unităților de cult din comuna Bârsa, aparținând cultelor religioase recunoscute din România. Față de acest proiect, secretarul comunei explică detaliat condițiile în care se acordă astfel de sume, procedura de parcurs, procedură unde comisia de specialitate, pentru învățământ, sănătate și familie, cultură, culte etc. are competență în evaluarea și selecția solicitărilor privind acordarea finanțării pentru unitățile de cult recunoscute de lege. Se constată că nu se mai dorește a se lua cuvântul și drept urmare se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre. În urma exprimării votului, se adoptă hotărârea cu **nr.51** din data de astăzi cu unanimitate de voturi, a celor unsprezece consilieri.

La utlimul punct de pe ordinea de zi, se înscrie la cuvânt, domnul Stepan Grigore, care ridică câteva probleme și anume: - cu autobuzul închiriat, nu duce și cetățenii la Sebiș sau în altă parte unde au probleme, la medic etc.

Răspunde primarul comunei că, firmele sunt private.

- cum rămâne cu căminul, fosta școală de la Hodiș, când se repară ?

Răspunde primarul că – anul acesta.

- se tot vinde lemn din pădurea comunală, unde sunt banii ?

Răspunde secretarul comunei – în contul destinat pentru această activitate.

Primarul comunei arată că, prețul la nivel național la 1 m.c. de lemn este de 500 lei, însă noi mergem tot cu același preț de 90,44 lei inclusiv T.V.A., crescând doar prețul la exploatarea lemnului.

Dl.Bucea mai ridică problema podului de la Țucudeanu de la Voivodeni, peste Canalul Morilor, care s-a distrus.

Răspunde primarul că, se face la primăvară.

Tot domnul Bucea ridică problema, ajutorului, cu o camionetă de lemne pe Bulza Marius, că a rămas singur cu sora sa și nu au nimic.

Dl.primar întreabă pe cei prezenți dacă sunt de acord ?

Intervine secretarul comunei care întreabă în ce temei legal se pot face „donații,, din patrimoniul comunei și că trebuie găsită o altă soluție legală pentru a fi ajutați.

Dl.Dinga ridică problema acoperișului de la fosta bibliotecă din Bârsa, acesta trebuind a fi reparat, întrucât plouă în interior.

Dl.Manea întreabă, dacă acel spațiu nu este închiriat ? i se răspunde de dl.Dinga că este.

Tot dl.Manea, trebuie reparat tot acoperișul pentru că este clădirea veche.

Dl.Manea ridică problema, pasarelei, punții, de la Marinescu din Aldești, care se construiește, se face cu balast din Criș și cu pământ, nu cu sorturi. Dl. Primar spune că va verifica acest lucru.

Dl.Ghiura, întreabă, cum rămâne cu șanțurile ? Răspunde primarui – așteptăm.

S - a constat că nu s - au mai făcut înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Toma Elena - Lumința



SECRETAR GENERAL COMUNĂ,

Crișan Ioan

